
1/7H48.axntLS017RU-06 05.2020

ALU axxent PLUS-TBT E RC2
Руководство по монтажу

1-ств. прямоугольное откидно-поворотное 

Применение для проверки защиты от взлома согласно DIN EN 1627ff RC2, RC2 N

Алюминий Европаз 15/20 

Размер камеры 21 

Исполнение A0004/A0006/A0022  

Петлевой зазор (ПЗ) ≥ 3,5 

Угловая передача с предохранителем ошибочного действия (FBS-EUL) 

Точка откидывания по горизонтали (KPW) 

Область применения
Окно Балконная дверь

Ширина створки (мм) 450 – 1600 450 – 1300

Высота створки 
(соединительный набор) (мм) 770 – 2000 2000 – 2400

Высота створки (набор 
приводного механизма) (мм) 805 – 2000 2000 – 2400

Масса створки (кг) макс. 100/130 макс. 100/130
Действительны диаграммы области применения:​ 
– макс. 100 кг (способность непрерывной работы H3)	 документ номер: H58.AWDLS012RU
– макс.. 130 кг (способность непрерывной работы H3)	 документ номер: H58.AWDLS013RU
Требуется следующая документация: 
– рекомендация по профилю ALU20 документ номер: H45.ALUS001RU 
– монтажное руководство ALU axxent PLUS документ номер: H39.axntLS001RU 
– руководство по техобслуживанию ALU документ номер: H49.ALUS001RU 
– руководство по уходу ALU документ номер: H47.ALUS001RU 
– инструкция по эксплуатации ALU документ номер: H47.ALUS002RU
Необходимо соблюдать:
Предписания/указания по продукту и ответственности (директива VHBH, а также 
действующие документы)! 
Данные производителя профиля и разработчика систем для окон и балконных дверей!

Вся документация представлена на портале для скачивания SIEGENIA!



05.20202/7 H48.axntLS017RU-06

ALU axxent PLUS Обзор фурнитуры
1-ств. прямоугольное откидно-поворотное
Петлевая группа ALU axxent PLUSRC2

1) Не устанавливается с набором приводного механизма ALU-E.

219

221

916

902

222

220

505

702

944

703

226

227

944

413 412

505

922529 530

922529 530

502

504

506

922

530

529

922

530

529

1)

1)

505

412
413

505

515

529

922

530

922

530

529

502

505700517 518 516 922 530 529

907 622 620

923 р.3

904105

р.1604 915 907 р.2604 915 907 

908 103

922529 530

922529 530

101908 

411
412

413

410 505
419

530 922529

Информация о крутящем моменте и данные по 
инструменту

 Позиции  Нм (±0,25)

219, 226, 227, 702 2,5  2,5

410, 505, 506, 517, 518 1,5  2,5 

908 2,5  4

412 4  4

904, 907, 922 2,7  PZ2

902, 923 2,5  PH2



H48.axntLS017RU-06 05.2020 3/7

Список фурнитуры
1-ств. прямоугольное откидно-поворотное 

Петлевая группа ALU axxent PLUS

ALU axxent PLUS

RC2

Позиция Шт. Наименование Артикул ЕУ Артикул ЕУ
р.1 101

1

Ручка ALU Si-line запираемая на ключ/TBT устанавливается с 
соединительным 
набором ALU-E

См. обзор ручек ALU  
на портале для скачивания SIEGENIAр.2 103 Ручка ALU Globe запираемая на ключ/TBT

р.3 105 Ручка TITAN запираемая на ключ/TBT
устанавливается 
с набором для 
привода ALU-E

□ 7 x 25 мм, упорные кулачки Ø 10 мм 
использование только в сочетании с набором для привода

1 ПГ ALU axxent PLUS-TBT A0004 правая, Тип. 1
ШС ≤ 600 ≤ 100 кг  

MMBS0341-10001_ 1 MMBS0341-10002_ 10
A0004 левая, тип. 1 MMBS0342-10001_ 1 MMBS0342-10002_ 10
A0004 правая, тип. 2

ШС > 600 
MMBS0371-10001_ 1 MMBS0371-10002_ 10

A0004 левая, тип. 2 MMBS0372-10001_ 1 MMBS0372-10002_ 10
A0006 правая, тип. 1

ШС ≤ 600 ≤ 100 кг  
MMBS0351-10001_ 1 MMBS0351-10002_ 10

A0006 левая, Тип. 1 MMBS0352-10001_ 1 MMBS0352-10002_ 10
A0006 правая, тип. 2

ШС > 600 
MMBS0381-10001_ 1 MMBS0381-10002_ 10

A0006 левая, Тип. 2 MMBS0382-10001_ 1 MMBS0382-10002_ 10

219 1
Опора нижней петли ALU axxent PLUS правая/
левая

(монтаж в раме)

220 1
Опора нижней петли ALU axxent PLUS правая/
левая

(монтаж в створке)

221 1
Створочная петля BSU ALU axxent PLUS правая/
левая 

222 1 Направляющий элемент BSU ALU axxent PLUS

223 1 Ригель BS0 ALU axxent PLUS правый/левый (не применяется с 
СП) (замена на 703)

226 0...1 Петля ALU axxent PLUS-TBT, Тип. 1, правая/левая
227 0...1 Петля ALU axxent PLUS-TBT, Тип. 2, правая/левая

944 0...1 Набор дополнительных деталей 
ALU axxent PLUS A0022

использование только 
в сочетании с петлей 
ALU axxent PLUS A0006

MZBS0180-10001_ 1 MZBS0180-10006_ 100

0...1 Набор дополнительных деталей 
ALU axxent PLUS > 100 кг - - MZBS0130-00003_ 20

902 1 Винт с потайной головкой M5 x 13
916 1 Упор длинный

0...1 Дополнительные ножницы ALU ШС > 1250 
ШС > 1020 > 100 кг 857076 1 247006 10

410 1 Дополнительные ножницы
411 1 Запорная пластина
412 1 Запорная цапфа ШС > 1250
413 1 Эксцентрик ШС > 1250
419 0...1 Ножничный шпингалет MV ШС > 1250 MXSK0010-10001_ 1 MXSK0010-10003_ 20

1 Запорная группа ALU TBT FBS-EUL KPW MMVS0460-10001_ 1 MMVS0460-10003_ 20
501 1 Шпингалет TBT (не требуется)
502 2 Фиксатор EUL
504 1 Угловая передача VSO-FBS
505 1 Запорная пластина
506 1 Запорная пластина EUL
515 1 Угловая передача VSU
516 1 Откидной ригель
517 1 Подпятник
518 1 Запорно-откидная пластина DK

1 Средний прижим ALU VS/BS axxent PLUS MMMV0060-10001_ 1 MMMV0060-10003_ 20

505 3 Запорная пластина 1х BSO  
2х ШС > 1250

700 1 Шпингалет ШС > 1250
702 1 Угловая передача BSO ALU-axxent PLUS
703 1 Соединитель BSO MV ALU axxent

р.1 
р.2

0...1 Соединительный набор ALU-E устанавливается с 
р.1/р.2 MMKL0070-10001_ 1 MMKL0070-10003_ 20

604 1 Соединительный элемент E M6
907 2 Соединительный винт M6
908 2 Цилиндрический винт M5 x 12

р.3

0...1 Набор приводного механизма ALU-E устанавливается с р.3 MMGI0060-10001_ 1 MMGI0060-10003_ 20
620 1 ESG M6
622 1 Защита от высверливания
904 2 Винт с потайной головкой M5 x 35
907 2 Соединительный винт M6
923 2 Винт с потайной головкой М3,9 х 13



05.20204/7 H48.axntLS017RU-06

ALU axxent PLUS Указания по монтажу
1-ств. прямоугольное откидно-поворотное
Петлевая группа ALU axxent PLUSRC2

Позиция Шт. Наименование Артикул ЕУ Артикул ЕУ

4...10
Противовзломный элемент ALU-E A0004 Количество 

противовзломных 
элементов см. на стр. 5

MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ 20
Противовзломный элемент ALU-E A0006 MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
Противовзломный элемент ALU-E A0022 MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ 20

529 1 Затворный элемент E
530 1 Запорная пластина E
922 4 Винт с потайной головкой FDS M5 x 14,5

0...2 Дополнительный прижим ALU ВС > 1250 - - 317556 20
412 1 Запорная цапфа
413 1 Эксцентрик
505 1 Запорная пластина

Дополнительные детали

915 0...1 Упор под ручку ALU использовать только с 
р.1/р.2 – – (см. таблицу,  

стр. 3) 200

- 0...1 Регулировочная вставка AV серая (±0,5) см. руководство по 
техобслуживанию ALU - - MBDR0030-09705_ 50

ВН 
(мм)

Z 
(мм)

X 
≤ 7 мм

X 
> 7 ≤ 8,5 мм

7 - 10
≤ 2

MFHA0010-10020_
MFHA0010-10020_

> 2 ≤ 3 MFHA0020-10020_
> 3 -

12 - MFHA0030-10020_ -

Соблюдать последовательность монтажа! Варианты исполнения упора под ручку 
(поз. 915) (р.1/р.2)

2

Z

X
1,

5

Высота наплава
(ВН)

Монтажное руководство ALU axxent PLUS-DK/
TBT см. Документ номер: H39.axntLS001RU

Руководство по техобслуживанию ALU см. 
Документ номер: H49.ALUS001RU

РУКОВОДСТВО ПО 
ТЕХОБСЛУЖИВАНИЮ

ALU

Руководство по техобслуживанию:
ALU axxent PLUS, ALU 2200, ALU 5100, ALU 5200, ALU-DK/-TBT200, ALU-D300,
ALU-RB/-SF

 

Оконные системы

Дверные системы

Комфортные системы

МОНТАЖНОЕ РУКОВОДСТВО

ALU

Руководство по монтажу и демонтажу:
ALU axxent PLUS-DK/TBT

 axxent PLUS

Оконные системы

Дверные системы

Комфортные системы



H48.axntLS017RU-06 05.2020 5/7

Дополнительные прижимы и монтаж кондукторов 
1-ств. прямоугольное откидно-поворотное 

Петлевая группа ALU axxent PLUS

ALU axxent PLUS

RC2

ВС ШС ≤ 900 мм ШС > 900 мм

≤ 1400 4 6
> 1400 ≤ 2000 6 8
> 2000 ≤ 2400 8 10

Шт. Наименование ЕУ Артикул

4...10 Кондуктор 
EL ALU-E

для створки 
1 156926

(требуется макс. 10 шт.)

0...1 Кондуктор 
EB ALU-E

для рамы
1 MARB0060-50001_

(сверление Ø 3,5) (рис. 4)

0...1 Кондуктор 
EB ALU-E

для рамы
1 MARB0040-50001_

(сверление Ø 4,2) (рис. 5)

Количество и расположение противовзломных элементов!

Монтаж кондукторов EL ALU-E на створке и кондуктора EB ALU-E на раме!

Монтаж кондукторов EL ALU-E на створке
A Навесить и зафиксировать створку в поворотном режиме.
B Повернуть створку в поворотном режиме.

C Вставьте кондукторы EL ALU-E в затворные элементы (529) (см.
рис. 1).

D Закройте створку.
E Установите ручку горизонтально (наклонное положение).
F Не поворачивайте створку.
G Нанесите маркировку для кондуктора EB ALU-E на раму (см. рис. 2).
H Установите ручку вертикально вверх в поворотном режиме.
I Откройте створку.
J Извлеките кондукторы EL ALU-E.

Рис. 1

Рис. 2

Маркировочное 
отверстие

Монтаж кондукторов EL ALU-E на створке

Монтаж на раме
Установить кондукторы EB ALU-E и выполнить сверление отверстий для 
запорных пластин E (530) Ø 3,5 или 4,2 (см. рис. 3/4/5).

Рис. 4 Рис. 5

Ø 3,5 Ø 4,2

≤ 
1,

5

> 
1,

5

Рис. 3

Маркировка

Монтаж кондуктора EB ALU-E на раме

ШС > 900

ВС > 2000

ВС > 1400

ШС > 900



05.20206/7 H48.axntLS017RU-06

ALU axxent PLUS Размеры створок
1-ств. прямоугольное откидно-поворотное
Петлевая группа ALU axxent PLUSRC2

 S5 = ШС/2 - 214
50 

40
5 

36
5 

(р
.1

/р
.2

) 
40

0 
(р

.3
)

(ШС > 900)

3)

3)

S4
 =

 В
С 

- 3
55

85
85

 

ВС
/3

 - 
 2

33
 (В

С 
> 

20
00

) 
ВС

/3
 - 

10
9 

(В
С 

> 
20

00
) 

ВС
/2

 - 
23

3 

ВС
/2

 - 
14

8 
(В

С 
> 

14
00

 ≤
 2

00
0)

 

G2
 - 

40
2 

2)

(В
С 

> 
20

00
) 

S2
 =

 G
2

 - 
23

8 

 8
5 

S1
 =

 G
1

 - 
23

4 
85

S1
 =

 G
1

 - 
22

9 
85

G2
 - 

40
2 

2)

(В
С 

> 
20

00
) 

S2
 =

 G
2

 - 
19

6 

 8
5 

 6
7

G1
 - 

33
0 

(В
С 

> 
14

00
 ≤

 2
00

0)
1)

 (В
С 

> 
20

00
) 

G1
 - 

33
0 

(В
С 

> 
14

00
 ≤

 2
00

0)
1)

 (В
С 

> 
20

00
) 

234

р.1/р.2р.3

61
,5

 (>
 1

00
 к

г)
 3)

ШС/2 - 466

50
ШС/2 - 550

(ШС > 900 ≤ 1250)
(ШС > 1250)

3)

S3 = axxent PLUS Тип. 1 =  ШС – 353 (ШС > 450 –   600 ≤ 100 кг)
  axxent PLUS Gr. 2 = ШС – 544 (FB > 600 – 1250 ≤ 100 кг) 

Тип.2 + доп. ножницы =  ШС – 955 (ШС > 1020 > 1600) (> 100 позиционирование ножниц  2 

1) G1 ≥ G2

2) G1 < G2 (ВС > 2000)

3) Монтаж средних прижимов см. на стр. 3 и 4.

Параметры расположения отверстий для 
ручки см.  
в стандартном руководстве по монтажу.

ВС
 (в

ы
со

та
 с

тв
ор

ки
)

ШС (ширина створки)



H48.axntLS017RU-06 05.2020 7/7

Список фурнитуры
1-ств. прямоугольное откидно-поворотное 

Петлевая группа ALU axxent PLUS

ALU axxent PLUS

RC2

Исполнение X Y Z

A0004 18 14 3
A0006 14,5 10 3,5
A0022 15 12 3

19
4

31
824

2
29

0

G
1 

+ 
76

12
5

ШС/2 + 103 (ШС > 900)

ШС - 194

15
511

8

B

B

A

A

132 4)

ВС
/3

 (F
H 

> 
20

00
)

ВС
/2

 +
 8

6 
(В

С 
> 

14
00

 ≤
 2

00
0)

G
2 

- 2
45

 (В
С 

> 
20

00
) 2)

G
1 

- 1
27

 (В
С 

> 
14

00
 ≤

 2
00

0)
1)

 (В
С 

> 
20

00
) 

503 (ШС > 900 ≤ 1250)
ШС/2 - 97 (ШС > 1250)

110 (ШС > 1250)
(>100 кг / ШС > 1020)

3)

10

13 13
24 24

< 
1,

5 
(  

 3
,5

)
> 

1,
5 

(  
 4

,2
)

3,5
4,2 9,5

B - B

A - A

8,8

4)

4)

Указание: удалить остатки 
клея в углах рамы.

Центр 3)

Це
нт

р

Учитывайте монтажную маркировку!

м
ин

. 1
0

(С
во

бо
дн

ая
 п

ов
ер

хн
ос

ть
 р

ам
ы

 п
о 

пе
ри

м
ет

ру
)

3)

Центр3)

1) G1 ≥ G2 

2) G1 < G2 (ВС > 2000)

3) Рекомендации по монтажу средних прижимов см. на стр. 3 и 4. 

4) Сверление Ø 4,2 при массе створки > 100 кг (для поз. 902). 

После монтажа опоры нижней петли просверлить сквозное отверстие Ø 4,2 в корпусе опоры нижней петли.




